
ΜΟΝΑΔΕΣ :  ΘΕΜΑ 1οà4          ΘΕΜΑ 2ο à 6        ΘΕΜΑ 3ο à 8          ΘΕΜΑ 4ο à2 
 

=
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β’=ΤΑΞΗΣ=

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ=NΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ=
=

Ημερομηνία=:……………..=== = = = = ========Β΄ ΟΜΑΔΑ=
Ονοματεπώνυμο μαθητή/τριας………………………………………………………=

=
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ=:=……………..=

ΘΕΜΑ=NΟ==
Χαρακτηρίστε τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστές ή Λάθος.=
=
1=)= Η εξίσωση=:==O∙χ===4==I=έχει λύση=:=χ===O= Σ=======Λ=
O=)== Η εξίσωση=:==M∙χ===-=4==,είναι=αδύνατηK= Σ=======Λ=
3=)== Η εξίσωση=:=4χ=H=4===M==έχει λύση=χ===-N.= Σ=======Λ=
4=)== Η εξίσωση=:==5∙χ===35=I=δεν έχει καμία=λύση.= Σ=======Λ=
=
=
ΘΕΜΑ=OΟ==
Επιλέξτε την σωστή απάντηση=:==
=
1=)=Το τριπλάσιο ενός αριθμού αυξημένο κατά=O=είναι ίσο με=T.==Ποια απ τις=
παρακάτω εξισώσεις επιλύει το πρόβλημα αυτό=X==
==
====Α=:=Oχ-3===T= ===Β=:=Oχ=H=3===-T= = = Γ=:2χ=H3===T== Δ=:=3χ=HO===T=
=
O=)=Η εξίσωση=:==χ===χ===:==
=
====Α=:=έχει λύση χ===1= = = =Β=:=είναι ταυτότητα= = = Γ=:=είναι αδύνατη====Δ=:=έχει λύση χ===-O=
=
3=)=Η παράσταση==:===3χ=-=Oχ=H=6χ=H=χ==I=είναι ίση με=:==
=
====Α=:=Tχ= = ===Β=:==8χ= = Γ=:==-=8χ= = Δ=:==1Mχ=

=
ΘΕΜΑ=3Ο==
Λύστε αναλυτικά την εξίσωση=:=
= = 3Eχ=H=N)=H=OEχ=-=4)===Oχ=–=Eχ=-=6)= =
= =
=
=
=
=
=
=
=
=
=
ΘΕΜΑ=4Ο==
Δημιουργείστε την εξίσωση==του παρακάτω προβλήματος=Iχωρίς να τη λύσετε.=
…=Για να καλυφθούν τα έξοδα της εκδρομής του Β1 τμήματος του Γυμνασίου=
Φούστανης=I=κάθε μαθητής πρέπει να πληρώσει=OI5€=.Επειδή όμως=6=μαθητές=
δε μπορούσαν να συμμετάσχουν=I=οι υπόλοιποι πλήρωσαν=3IO5=€.=Πόσους=
μαθητές έχει το τμήμα Β1 του Γυμνασίου==Φούστανης=X=»== = =
= = = = = = ============
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=
=

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β’=ΤΑΞΗΣ=
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ=NΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ=

=
Ημερομηνία=:……………...=== = = = = Α΄ ΟΜΑΔΑ=
Ονοματεπώνυμο μαθητή/τριας………………………………………………………=

=
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ=:=……………..=

=
ΘΕΜΑ=NΟ==
Χαρακτηρίστε τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστές ή Λάθος.=
=
1=)= Η εξίσωση=:==3∙χ===9==I=έχει λύση=:=χ===O= Σ=======Λ=
O=)== Η εξίσωση=:==M∙χ===M==Iείναι αδύνατη.= Σ=======Λ=
3=)== Η εξίσωση=:=4χ=-=4===M==έχει λύση=χ===-NK= Σ=======Λ=
4=)== Η εξίσωση=:==5∙χ===35=I=έχει=λύση==χ===T.= Σ=======Λ=

=
=

ΘΕΜΑ=OΟ==
Επιλέξτε την σωστή απάντηση=:==
=
1=)=Η εξίσωση=:==χ===χ===:==
=
====Α=:=έχει λύση χ===1= = = =Β=:=είναι ταυτότητα= = = Γ=:=είναι αδύνατη====Δ=:=έχει λύση χ===-O=
=
O=)=Η παράσταση==:===3χ=H=Oχ=H=6χ=H=χ==I=είναι ίση με=:==
=
====Α=:=Tχ= = ===Β=:==8χ= = Γ=:==1Oχ= = Δ=:==1Mχ=
=
3=)=Το διπλάσιο ενός αριθμού αυξημένο κατά=3=είναι ίσο με=T.==Ποια απ τις=
παρακάτω εξισώσεις επιλύει το πρόβλημα αυτό=X==
==
====Α=:=Oχ-3===T= ===Β=:=Oχ=H=3===-T= Γ=:=2χ=H3===T== Δ=:=3χ=HO===T=

=
ΘΕΜΑ=3Ο==
Λύστε αναλυτικά την εξίσωση=:=
= = 4EOχ=H=N)=–=6Eχ=-=N)===3Eχ=H=O)=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
ΘΕΜΑ=4Ο==
Δημιουργείστε την εξίσωση==του παρακάτω προβλήματος=Iχωρίς να τη λύσετε.=
…=Για να καλυφθούν τα έξοδα της εκδρομής του Β1 τμήματος του Γυμνασίου=
Φούστανης=I=κάθε μαθητής πρέπει να πληρώσει=OI5€=.Επειδή όμως=6=μαθητές=
δε μπορούσαν να συμμετάσχουν=I=οι υπόλοιποι πλήρωσαν=3IO5=€.=Πόσους=
μαθητές έχει το τμήμα Β1 του Γυμνασίου==Φούστανης=X=»== =
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ΛΥΣΕΙΣ=
=

Β΄ ΟΜΑΔΑ=
ΘΕΜΑ=NΟ==
Χαρακτηρίστε τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστές ή Λάθος.=
=
1=)= Η εξίσωση=:==O∙χ===4==I=έχει λύση=:=χ===O= Σ=
O=)== Η εξίσωση=:==M∙χ===-=4==,είναι=αδύνατηK= Σ=
3=)== Η εξίσωση=:=4χ=H=4===M==έχει λύση=χ===-N.= Σ=
4=)== Η εξίσωση=:==5∙χ===35=I=δεν έχει καμία=λύση.= Λ=
=
ΘΕΜΑ=OΟ==
Επιλέξτε την σωστή απάντηση=:==
=
1=)=Το τριπλάσιο ενός αριθμού αυξημένο κατά=O=είναι ίσο με=T.==Ποια απ τις=
παρακάτω εξισώσεις επιλύει το πρόβλημα αυτό=X==
==

Δ=:=3χ=HO===T=
=
O=)=Η εξίσωση=:==χ===χ===:==
=
= = = = = = = = = = =Β=:=είναι ταυτότητα= = = =
=
3=)=Η παράσταση==:===3χ=-=Oχ=H=6χ=H=χ==I=είναι ίση με=:==
=
==== = = = ===Β=:==8χ= = =

=
ΘΕΜΑ=3Ο==
Λύστε αναλυτικά την εξίσωση=:=
= = 3Eχ=H=N)=H=OEχ=-=4)===Oχ=–=Eχ=-=6)= =
= = 3χ=H=3==H===Oχ=–=8===Oχ==-=χ=H=6=
= = 3χ=H=Oχ==-=Oχ=H=χ===-3=H8=H6=
= = 4χ===NN=

= = χ===
4

11
=

ΘΕΜΑ=4Ο==
Δημιουργείστε την εξίσωση==του παρακάτω προβλήματος=Iχωρίς να τη λύσετε.=
…=Για να καλυφθούν τα έξοδα της εκδρομής του Β1 τμήματος του Γυμνασίου=
Φούστανης=I=κάθε μαθητής πρέπει να πληρώσει=OI5€=.Επειδή όμως=6=μαθητές=
δε μπορούσαν να συμμετάσχουν=I=οι υπόλοιποι πλήρωσαν=3IO5=€.=Πόσους=
μαθητές έχει το τμήμα Β1 του Γυμνασίου==Φούστανης=X=»==

ΛΥΣΗ 
χ=:=οι μαθητές του ΒN=
=
οι χ μαθητές θα πληρώσουν=OI5χ= €=I=λείπουν όμως=6=άρα οι μαθητές=
που θα πάνε εκδρομή είναι χ=–=6=K=Το ποσό που θα πληρώσει το=
σχολείο είναι το ίδιο=K==
=
Οι χ-6=θα πληρώσουν από=3IO5€=I=άρα=:==
=

=
OI5χ===3IO5∙(χ-6)=

=
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=
=

Α΄ ΟΜΑΔΑ=
=

ΘΕΜΑ=NΟ==
Χαρακτηρίστε τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστές ή Λάθος.=
=
1=)= Η εξίσωση=:==3∙χ===9==I=έχει λύση=:=χ===O= Λ=
O=)== Η εξίσωση=:==M∙χ===M==Iείναι αδύνατη.= Λ=
3=)== Η εξίσωση=:=4χ=-=4===M==έχει λύση=χ===-NK= Λ=
4=)== Η εξίσωση=:==5∙χ===35=I=έχει=λύση==χ===T.= Σ=

=
=

ΘΕΜΑ=OΟ==
Επιλέξτε την σωστή απάντηση=:==
=
1=)=Η εξίσωση=:==χ===χ===:==
=
= = = = = = = = Β=:=είναι ταυτότητα= = = =
=
O=)=Η παράσταση==:===3χ=H=Oχ=H=6χ=H=χ==I=είναι ίση με=:==
=
= = = = = = = = Γ=:==1Oχ=
= = =
3=)=Το διπλάσιο ενός αριθμού αυξημένο κατά=3=είναι ίσο με=T.==Ποια απ τις=
παρακάτω εξισώσεις επιλύει το πρόβλημα αυτό=X==
==
= = = = = = = = Γ=:=Oχ=H3===T= = =

=
ΘΕΜΑ=3Ο==
Λύστε αναλυτικά την εξίσωση=:=
= = 4EOχ=H=N)=–=6Eχ=-=N)===3Eχ=H=O)=
= = =

8χ=H=4=-6χ=H=6===3χ=H=6=
=
= = 8χ=-6χ=-3χ===-4=-6=H6=
=
= = -χ===-4=
=
= =  χ===4=
=
=
=
ΘΕΜΑ=4Ο==
=
ΙΔΙΑ ΜΕ ΠΡΙΝ 


